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iEstimadocliente O 0000000000000

Le felicitamos por haber elegido nuestro aparato y le
damos la bienvenida a la comunidad de usuarios de
productos ufesa.

Por favor, lea estas instrucciones atentamente. Preste
especial atencién a las instrucciones de seguridad.
Guarde este manual de usuario para futuras consultas.

Caracteristicas del producto
0000000000

Licuadora es un electrodoméstico utilizado para
extraer rapidamente el zumo de frutas y verduras, que
separa la pulpa al mismo tiempo. Se ha configurado

la velocidad de extraccién para obtener pardmetros
optimos de calidad de los zumos extraidos. El zumo
contiene pequenias fracciones de frutas (vegetales)
que son beneficiosas para la salud, pero que pueden
reducir ligeramente la claridad del jugo. Se trata de un
efecto deseado, el fabricante del de la licuadora llegd

a la conclusion de que es mas importante mantener

el valor saludable, nutricional y dietético del zumo
extraido que su claridad. La cantidad de zumo obtenido
a partir de 1 kg del producto depende de la frescura de
los productos, asi como de la limpieza del tamiz y el
estado del disco abrasivo (por ejemplo, para zanahoria
fresca) y es igual a un 50-60%. Las piezas que estan
en contacto con los productos procesados han sido
fabricadas con materiales de calidad alimentaria.

Instrucciones operativas de sequridad
eeo0000000®

Antes de comenzar a utilizar el aparato, debe
familiarizarse con todo el contenido de este
manual de usuario.

jPELIGRO! //ADVERTENCIA! @
Riesgo de lesiones

No poner en marcha el aparato
si el cable de suministro esta
dafiado o si la carcasa esté
visiblemente dafnada.

Si la pieza no desmontable

del cable estd danada, debe
sustituirse por el fabricante o en

un punto de servicio del mismo
o por personal calificado para
evitar cualquier peligro.

Sélo personal cualificado
puede reparar el aparato. Las
reparaciones incorrectas pueden
causar un grave peligro para el
usuario. En caso de defectos,
pdngase en contacto con un
centro de servicio cualificado.
No utilice la licuadora si el tamiz
giratorio esta dafado.
Compruebe si la tapa esta
colocada correctamente con
las abrazaderas antes de utilizar
el aparato.

No abra las abrazaderas
cuando el aparato esta en
funcionamiento y el tamiz esta
girando.

Apague el aparato y desenchufe
de la toma de corriente antes
de reemplazar el equipo

0 acercarse a las piezas
mdviles durante su utilizacion.
Desconecte siempre el aparato
de la red si se deja desatendido
y antes de montar, desmontar
o limpiar.

Utilice sélo el empujador para
empujar el producto.

Preste especial atencion durante
el funcionamiento del aparato
en presencia de los nifios.

No coloque el la licuadora
sobre una superficie mojada.
Este aparato no debe ser
utilizado por nifios. Mantenga



el aparato y el cable fuera del
alcance de los nifios.

Los aparatos pueden ser
utilizados por personas con
discapacidad o falta de
experiencia y conocimientos
fisicos, sensoriales o mentales
que tengan supervision

o hayan sido instruidas
acerca del uso del aparato de
una manera segura y hayan
comprendido los riesgos que
implica el uso de los mismos.
Los nifios no deben jugar con
el aparato.

Utilizar el aparato sélo

en recintos interiores

y a temperatura ambiente y no
utilizarlo por encima de los

Apague el aparato inmediatamente después de
notar vibraciones fuertes o una velocidad reducida.
Limpie el tamiz y su carcasa.

Detenga la operacién y desconecte el aparato si

el producto se bloquea en el tubo de alimentacion
o en el disco abrasivo. Elimine aquello que causa la
obstruccion.

Detenga inmediatamente el funcionamiento

y desenchufe el aparato si algun liquido ingresa en
el motor de la licuadora. Lleve el extractor de jugo
a un punto de servicio para que lo inspeccionen.
No exponga el extractor de jugo a temperaturas
superiores a 60°C.

No deje el aparato enchufado sin vigilancia.

No sumerja el motor en agua. No lo lave bajo el
agua corriente.

No utilice detergentes abrasivos tales como
emulsiones, limpiadores cremas, abrillantadores,
etc. para limpiar la carcasa. E stos productos
pueden quitar los simbolos de informacion graficos
como: escalas, marcas, sefales de advertencia, etc.
Coloque el cuerpo del motor cerca de una toma
en una superficie plana y estable, de modo que

los orificios de ventilacion del aparato no queden
cubiertos.

2000 m sobre el nivel del mar. CONSEJO ,
Informacién sobre el

producto y consejos sobre su uso
jADVERTENCIA!

Riesgo de dario a la propiedad

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para
uso domeéstico. En caso de que se utilice para fines

No sobrecargue el aparato apretando demasiado
los alimentos o llenando excesivamente el
recipiente destinado a los restos. El exprimidor
dispone de una proteccion térmica que apaga el
aparato en caso de carga excesiva. En tal caso,
apague el interruptor principal del exprimidor

o extraiga el enchufe de la toma de corriente

y deje que el aparato se enfrie (10 minutos aprox.).
Pasado este tiempo, puede seguir utilizando el
exprimidor. En caso de que todavia no funcione,
entregue el exprimidor al servicio técnico.

No desconecte el aparato de la red tirando del cable.
El aparato sélo se puede conectar a una toma

de corriente (corriente alterna solamente) con

un voltaje apropiado al provisto en la placa de
caracteristicas del aparato.

No sobrecargue el aparato con demasiado producto
o empujando demasiado fuerte (con el accesorio
para empujar).

alimenticios comerciales, las condiciones de garantia
deberan cambiar.

Desenchufe el aparato después de utilizarlo.

Utilice un cepillo suave para lavar las piezas de
metal, especialmente el tamiz con el disco abrasivo
para moler.

No lave las piezas de metal en el lavavajillas. Los
detergentes agresivos utilizados en el lavavajillas
hacen que estas piezas pierdan su brillo. Lave en
forma manual con liquidos lavavajillas tradicionales.
Antes del primer uso, lave a fondo todos los
elementos del equipo.



Datos técnicos
0000000000

Los parametros técnicos se mencionan en la placa del
producto.
Tiempo admisible de operacion sin detenerse

15 minutos
Intervalo entre la repeticién de operacién 30 minutos
Ruido generado por el aparato (Lwa) 80 dB/A

Descripcion Q

ﬂ Base del motor
e Botén On/Off
e Abrazaderas

e Control

e Recipiente para el zumo
6 Cesta coladora

a Cubierta

e Accesorio para empujar los alimentos

Antes de usar G

®

a Coloque el motor sobre una superficie firme, limpia
y seca, cerca de la toma de corriente.

Antes del primer uso, desmonte
licuadora, lave y seque las piezas que
tienen contacto con el producto

a procesar.

e Sujete las abrazaderas en ambos lados del aparato
y tire de las mismas desde la carcasa del motor.

9 Levante las abrazaderas, suelte la tapa y baje las
abrazaderas.

e Retire el empujador de alimentos. Retire la tapa
y el recipiente junto con el tamiz.

Montaje del extractor de jugo G
0000000000

a Inserte el recipiente sobre el motor de manera que
la ranura encaje en la ranura de la carcasa del motor.

e Inserte el tamiz en el eje conductor, presione hasta
el tope y compruebe si se ha insertado correctamente
y gira facilmente.

9 Inserte la tapa sobre el recipiente.

a Levante ambas abrazaderas e inserte las fijaciones
en las aberturas de la tapa.

e Presione las abrazaderas en la carcasa (oiréd un clic
caracteristico).

6 Coloque un utensilio adecuado debajo de la ranura
de descarga.

Puesta en marcha y operacion del Q
extractor de jugo
0000000000

o Compruebe si el interruptor esta en la posicién “0”.
e Desenrolle la longitud necesaria de cable. El cable
restante se puede almacenar en la carcasa. Ponga el
cable restante en la carcasa a través de la abertura
situada en la parte lateral de la licuadora.

n Enchufe el aparato y enciéndalo.

e Coloque el producto a ser procesado en el tubo de
alimentacién y presione suavemente con el accesorio
para empujar.

Después de usar G
(después de extraer el zumo)

a Apague el aparato.
e Desenchufe el aparato.

e Desmantele las piezas, como en el momento del
lavado inicial.

Mantenimiento
000000000

e Cuando haya terminado, limpie el zumo a fondo
para evitar que el residuo se seque.

® La carcasa de la base del motor se debe limpiar
con un pafio himedo con una pequefia cantidad de un
detergente liquido.

e Los demas componentes (recipiente para el jugo,

la cubierta y el accesorio para empujar los alimentos)
se deben limpiar después de terminar el trabajo en
agua tibia con detergente liquido. Enjuague y seque.
Estos componentes también se pueden lavar en el
lavavajillas al méaximo 60°C (excepto el filtro).

o Utilice un cepillo para vajilla para eliminar la suciedad
de las grietas o las esquinas.

e Con el tiempo, las piezas de plastico pueden
decolorarse. Esto no es un defecto del producto.

e Seque bien todas las piezas después del lavado.

e Monte la unidad tal como se describe en la seccién



Qué hacer cuando:
0000000000

La licuadora no funciona:
® |eve la licuadora al servicio técnico.

El zumo no se extrae bien, el extractor de zumo tiene
vibraciones:

e Desenchufe el aparato, limpie todo residuo del
colador, vacie el recipiente de desperdicios, el extractor.
e Reemplace el filtro en caso de dafios mecénicos.

Cémo extraer zumo de frutas
y vegetales:
0000000000

e Quite las semillas o céscaras de las frutas, ya que
pueden dafar la licuadora.

e Lave cuidadosamente las frutas y verduras a ser
procesadas.

e Lave las bayas directamente antes de procesar,

ya que pierden frescura rapidamente.

e Extraer el jugo de ciruelas, arandanos, frambuesas

y peras blandas es problematico. La pulpa de estos
frutos bloquea las aberturas del tamiz. Puede procesar
estas frutas mezclandolas en pequenas cantidades con
otras frutas y verduras. En tal caso, el tamiz tiene que
limpiarse mas frecuentemente.

e Mientras que extrae el zumo de las uvas, inserte
frutas enteras en el tubo de alimentacién, sin el vastago.
e Cortar las frutas y verduras mas grandes en pedazos
antes de procesar.

e Coloque las frutas y las verduras en el tubo de
alimentacion después de conectar el aparato.

e El valor nutricional de los jugos crudos es similar

al valor nutricional de las frutas y verduras, excepto
que el jugo no contiene fibra que se elimina durante el
procesamiento de zumo.

El zumo obtenido a partir de algunas

frutas y verduras tiene tendencia

a concentrarse. Esto es debido a las
caracteristicas de los productos usados y no es
a causa del licuadora. Es posible que el zumo
obtenido no esté claro, pero este tipo de zumo
tiene mayor valor nutricional.

Eliminacién
0000000000

Elimine el embalaje respetando el medio ambiente.
Para su transporte, nuestras mercancias cuentan
con un embalaje optimizado. Este consiste -por
principio- en materiales no contaminantes que
deberian ser entregados como materia prima
secundaria al servicio local de eliminacion de basuras.
Este aparato estd marcado con el simbolo de
E cumplimiento con la Directiva Europea
2012/19/UE relativa a los aparatos eléctricos
y electrénicos usados (Residuos de aparatos
eléctricos y electronicos RAEE). La directiva proporciona
el marco general vélido en todo el ambito de la Union
Europea para la retirada y la reutilizacion de los residuos
de los aparatos eléctricos y electronicos. Inférmese
sobre las vias de eliminacién actuales en su distribuidor.

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por los

dafios y perjuicios derivados de un uso inadecuado o manejo
inadecuado.

El fabricante se reserva los derechos de modificar el producto
en cualquier momento con el fin de ajustarlo a las regulaciones
legales, normas, directivas, o debido a razones de construccion,
comercializacion, estéticas o de otro tipo, sin notificacion previa.



Dearcustomer 0000000000 00GOGO

Thank you for purchasing our appliance and welcome
among the users of UFESA appliances!

Please carefully read this user manual. Pay special
attention to important safety instructions. Keep this
manual for future use.

Product features
0000000000

The juice extractor is an appliance used to quickly
extract juice from fruits and vegetables, separating
the pulp at the same time. The extracting speed has
been set to obtain optimal quality parameters of the
extracted juices. The juice contains small fractions of
fruits (vegetables) which are beneficial for the health,
but which can slightly reduce the juice clarity. It is an
intended effect, the manufacturer of the juice extractor
came to the conclusion that it is more important to
retain the nutritional, health and dietetic value of the
extracted juice rather than its clarity. The amount of
the juice received from 1kg of the product depends on
the products’ freshness as well as on the cleanliness
of the sieve and the state of the grinding disc (e.g. for
fresh carrot) and equals 50-60%. The parts that have
contact with the processed products have been made
of food grade materials.

Safety Operation Instructions
eeo0000000

Before starting to use the appliance, become
familiar with the whole content of this user
manual.

DANGER! / WARNING! @
Risk of injury

Do not start up the appliance
when the supplying cord is
damaged or the casing is visibly
damaged.

If the non-detachable part of
the cord is damaged, it should
be replaced by the producer or
at a proper service point or by

a qualified person in order to
avoid any hazards.

The appliance can only be
repaired by qualified service
personnel. Improper servicing
may cause a serious hazard

to the user. In case of defects
please contact a qualified
service center.

Do not use the juice extractor if
the rotating sieve is damaged.
Check if the lid is properly
attached with the clams before
operating the appliance.

Do not release the clams when
the appliance is operating and
the sieve is rotating.

Turn off the device and unplug
it from an outlet before replacing
the equipment or approaching
moving parts during use.
Always disconnect the
appliance from the supply if it
is left unattended and before
assembling, disassembling or
clearing.

Use only the pusher to push the
product.

Pay special attention while
operating the appliance in the
presence of children.

Do not place the juice extractor
on a wet surface.

This appliance shall not be
used by children. Keep the
appliance and its cord out of
reach of children.

Appliances can be used by



persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities
or lack of experience and
knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and if they
understand the hazards involved.
Children shall not play with the
appliance.

Only use the appliance indoors
at room temperature and up to

Do not leave a plugged in appliance unattended.
Do not immerse the motor into water. Do not wash
it under running water.

Do not use abrasive detergents such as emulsions,
cream cleaners, polishes, etc. to clean the housing.
They may remove the graphic information symbols
such as: scales, marks, warning signs etc.

Place the motor body near a socket on a flat, stable
surface so that the vent holes of the appliance are
not covered.

HINT ’
Information on the product

and hints on its use

This appliance is intended for domestic use only.
In case it is used for food business purposes, the
warranty conditions shall change.

Unplug the appliance after operation.

WARNING!
Risk of property damage

Use a soft brush to wash the metal parts especially
the sieve with the sharp grinding disc.

2000 m above sea level.

Do not overload the appliance by applying to

much pressure on the products or by allowing the
pulp container to overfill. Your juicer is equipped
with thermal protection which shuts down the
appliance when it overheats. If this happens turn
off the juicer using the on/off switch or unplug it
and allow it to cool for approximately 10 minutes.
You can continue to use the juicer after this time.

If the juicer still does not work, have it repaired by
a service centre.

Do not disconnect the plug from the socket pulling
the cord.

The appliance may only be plugged to an electrical
socket (alternating current only) with a voltage in
conformity with the one given on the rating plate of
the appliance.

Do not overload the appliance with too much product
or by pushing it too hard (with the pusher).

Switch off the appliance immediately after noticing
strong vibrations or reduced speed. Clean the sieve
and its housing.

Stop the operation and unplug the appliance if the
product is blocked in the feeding tube or on the
grinding disc. Remove the cause of the blockage.
Immediately stop operation and unplug the
appliance if any liquid has entered into the motor
of the juice extractor. Return the juice extractor to

a service point for inspection.

Do not expose the juice extractor to temperatures
over 60°C.

Do not wash metal parts in the dishwasher.
Aggressive detergents used in the dishwasher
cause these parts to darken. Wash them manually

using traditional dishwashing liquids.

Before the first use, wash thoroughly all elements

of the equipment.

Technical data
o000000000

The technical parameters are quoted on the nameplate

of the product.

Admissible time of non-stop operation
An interval between repeated operation
Noise generated by the appliance (Lwa)

Description
o000 000000

0 Motor base
e On/Off button
e Clamps

@ clutch

6 Juice bowl

@ Strainer basket
a Cover

e Food pusher

15 minutes
30 minutes
80 dB/A



Before operation e
0000000000

Before the first use, dismantle the juice
extractor, wash and dry the parts that

have contact with the processed product.

a Place the motor on a hard, clean and dry surface
near the electrical outlet.

9 Grasp the clamps on both sides of the appliance
and pull them away from the motor housing.
9 Lift the clamps, release the lid and lower the clamps.

9 Take out the food pusher. Remove the lid and the
bowl together with the sieve.

Juice extractor assembly G
000000000

a Insert the bowl on the motor so that the groove fits
into the slit of the motor housing.

9 Insert the sieve on the driver, press until stop and
check if it is correctly inserted and it turns easily.
e Insert the lid on the bowl.

e Lift both clamps and insert the fastenings in the
openings of the lid.

e Press the clamps to the housing (you will hear
a characteristic click).

6 Place an appropriate utensil under the groove
discharge.

Start up and operating Q
the juice extractor

e Check if the switch is in the “O” position.

e Unwind a sufficient length of the cord. The remaining
cord can be stored in the housing. Put the remaining
cord in the housing through the opening situated at the
side of the juicer.

a Plug in the appliance and switch it on.

e Place the product to be processed into the feeding
tube and gently press with the pusher.

After operation G
(after extracting the juice)
0000000000

a Switch off the appliance.

9 Unplug the appliance.
e Dismantle the parts - as in the case of the initial wash.

Maintenance
0000000000

e After you have finished clean the juice extractor
thoroughly to avoid the residue drying out.

e The motor base housing should be cleaned with

a wet cloth and a small addition of a washing-up liquid.
e The other components (juice bowl, cover and food
pusher) should be cleaned after finishing the work in

a lukewarm water with an addition of a washing-up
liquid. Rinse them and dry. These component may be
also cleaned in a dishwasher at max. 60°C (except the
strainer).

e Use a dish brush to remove dirt from crevices or
corners.

e Over time plastic parts may become discoloured.
This is not a product defect.

® After washing, dry all elements thoroughly.

e Assemble the unit as described in section {&).

What to do when:
0000000000

The juice extractor does not work:
® Return the juice extractor to a service facility.

The juice is extracted in a poor manner, the juice
extractor is subject to vibrations:

o Switch the appliance off, clean the strainer from any
residue, empty the waste receptacle,
® Replace the strainer in case of mechanical damage.

How to extract juice from fruits
and vegetables:
e000000000

e Remove stones from fruits as they may damage the
juice extractor.

e Carefully wash the fruits and vegetables to be
processed.

e Wash berries directly before processing, as they
quickly lose freshness.

e Extracting juice from plums, blueberries, raspberries
and soft pears is troublesome. The pulp of these fruits



blocks the openings of the sieve. You can process these
fruits by mixing them in small quantities with other fruits
and vegetables. In such a case the sieve has to be
cleaned more often.

e While extracting juice from grapes, insert whole
fruits into the feeding tube, without the stem.

e Cut bigger fruits and vegetables into pieces before
processing.

e Insert the fruits and vegetables into the feeding tube
after switching on the appliance.

e The nutritional value of the raw juices is similar to
the nutritional value of the fruits and vegetables, except
that the juice does not contain fiber which is removed
during juice processing.

Juice obtained from some fruits and
vegetables has a tendency to concentrate.

This is due to the characteristics of the

used products and it is not influenced by the
juice extractor. The obtained juice might not be
clear, but this kind of juice has the most
nutritional value.

Disposal
0000000000

@ Dispose of packaging in an environmentally-friendly
manner. Our goods come in optimised packaging.
This basically consists in using non-contaminating
materials which should be handed over to the local
waste disposal service as secondary raw materials.
This appliance is labelled in accordance with
ﬁ European Directive 2012/19/EU concerning
used electrical and electronic appliances
(waste electrical and electronic equipment
- WEEE). The guideline determines the framework for
the return and recycling of used appliances as applicable
throughout the EU. Please ask your specialist retailer
about current disposal facilities.

The manufacturer does not accept any liability for any
damages resulting from unintended use or improper handling.
The manufacturer reserves his rights to modify the product any
time in order to adjust it to law regulations, norms, directives,

or due to construction, trade, aesthetic or other reasons, without
notifying in advance.



Cherclient! ©®000000000OGCOOOGO

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous
vous souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des
produits UFESA.

Veuillez prendre bien connaissance avec le présent
manuel. Il faut préter une attention particuliére aux
consignes de sécurité. Préservez ce manuel afin de
pouvoir lutiliser dans le futur.

Caractéristiques de lappareil
eeo0000000®

Une centrifugeuse est un appareil qui sert a extraire
rapidement des jus de fruits et de légumes tout en
séparant les déchets. La vitesse d'extraction a été
sélectionné de maniére a ce que les jus obtenus

aient des paramétres de qualité optimaux. Les jus
contiennent de petits fragments de fruits (légumes)

qui sont bons pour la santé, mais qui peuvent réduire la
clarté du jus. Cet effet est recherché, car le fabricant de
la centrifugeuse a estimé qu'il était plus important de
conserver les valeurs nutritives, sanitaires et diététiques
du jus obtenu plutét que de favoriser sa clarté.

La quantité de jus obtenu a partir dun kg de matiére
premiére dépend de son degré de fraicheur ainsi que
de la propreté du filtre et de l'état du disque broyeur
(par exemple pour une carotte fraiche le rapport est

de 50-60%). Les parties qui sont en contact avec les
matieres premiéres transformées ont été réalisées
avec des matériaux agrées pouvant étre en contact
avec les produits alimentaires.

Consignes relatives a la sécurité
et & une utilisation conforme de la
centrifugeuse

0000000000

Avant de commencer a utiliser lappareil, prenez
connaissance de la notice d'utilisation.

DANGER !/ AVERTISSEMENT ! g

Le non respect de ces
consignes peut provoquer des
blessures

Ne pas mettre lappareil
en marche si le cable
dalimentation est endommagé

ou si le boitier est visiblement
endommagé.

Si le cable dalimentation non
détachable est endommagé,

il doit étre changé chez le
fabricant ou dans un atelier de
réparation spécialisé ou par
une personne qualifiée dans le
but d'éviter les risques.

La réparation de lappareil ne
peut étre effectuée que par
une personne formée. Une
réparation non conforme peut
entrainer des risques graves
pour les utilisateurs. En cas

de panne, adressez-vous a un
réparateur spécialisé.

Ne pas utiliser la centrifugeuse
lorsque le filtre rotatif est
endommagé.

Avant la mise en marche de

la centrifugeuse, vérifier que le
couvercle est bien fixé au moyen
des verrous (boucles de fixation).
Ne pas libérer les verrous
(boucles de fixation) lorsque

la centrifugeuse fonctionne et
que le filtre tourne.

Avant de changer léquipement
ou de toucher lune des pieces
mobiles il convient d'éteindre
lappareil et de débrancher
lalimentation.

Toujours débrancher lappareil
de lalimentation lorsqu'il est
laissé sans surveillance, ainsi
quavant de le monter, de le
démonter ou de le nettoyer.



Pour pousser le produit n'utiliser
toujours que le poussoir.

Faire particulierement
attention en cas d'utilisation de
la centrifugeuse en présence
denfants.

Ne pas placer la centrifugeuse
sur une surface humide.

Cet appareil ne doit pas

étre utilisé par des enfants.
Conserver lappareil ainsi que
le cable dalimentation hors de
la portée des enfants.
Lappareil peut étre utilisé par
des personnes a capacités
physiques, sensitives ou
mentales limitées ou qui

nont pas dexpérience

avec ce matériel ou qui ne

le connaissent pas, mais
uniquement sous surveillance
OU aprés avoir recu une
explication préalable intelligible
sur les risques et aprés avoir
subi une instruction sur la
facon dutiliser lappareil en
toute sécurité.

Il convient de veiller a ce que
les enfants ne samusent pas
avec lappareil.

N'utiliser lappareil que dans des
pieces intérieures a température
ambiante et jusqu'a 2000 m
au-dessus du niveau de la mer.

ATTENTION! ¢
Le non respect de ces

consignes peut provoquer des
dommages

Veillez a ne pas surcharger lappareil avec une
pression trop élevée de produits ou un remplissage
excessif de bac a déchets. La centrifugeuse est
équipée de protecteur thermique, qui larréte en

cas de surcharge. Il faut mettre alors la centrifuge
en position arrét avec linterrupteur principal ou la
débrancher et attendre le refroidissement complet
de lappareil (10 minutes environ). Aprés ce temps
la centrifugeuse peut reprendre le travail. Si la
centrifugeuse ne reprend pas son travail il faut la
déposer dans un service de réparation.

Ne pas retirer la fiche de la prise du secteur en tirant
sur le cable.

Toujours brancher lappareil & une prise du réseau
électrique (uniquement en courant alternatif) dont
la tension est conforme a celle qui est indiquée sur
la plaque signalétique de lappareil.

Na pas surcharger lappareil avec une quantité trop
importante de produit ou en ne poussant pas trop
fort (le pilon poussoir).

Eteindre immédiatement la centrifugeuse en cas
de fortes vibrations ou de diminution du nombre de
tours. Nettoyer le filtre et son boitier.

Eteindre lappareil et le débrancher du réseau
lorsque le produit est bloqué dans entonnoir ou
sur le disque broyeur. Retirer la cause du blocage.
Eteindre lappareil et le débrancher du réseau
lorsque du liquide a coulé dans le moteur. Apporter
la centrifugeuse au service réparation.

Ne pas soumettre la centrifugeuse a une température
supérieur a 60°C.

Ne pas laisser lappareil branché au réseau sans
surveillance

Ne pas tremper le moteur de la centrifugeuse dans
leau et ne pas le laver a grande eau.

Pour nettoyer le boitier ne pas utiliser de détergent
agressif sous la forme démulsions, de laits,

de pétes, etc. Ils risquent d'effacer les symboles
graphiques informatifs comme les graduations, les
signes, les symboles de danger Etc.

Placer le moteur & proximité de la prise du réseau
sur une base stable de maniére a ne pas bloquer
les ouvertures de ventilations dans le boitier.



INDICATION

Informations sur le produit '
et consignes d'utilisation

Cet appareil est destiné exclusivement a une
utilisation domestique et non professionnelle.

En cas dutilisation a des fins professionnelles
gastronomiques les conditions de garantie sont
modifiées.

Apres avoir fini dutiliser lappareil retirer la prise du
réseau.

Pour nettoyer les parties métalliques, en particulier
le filtre avec la lame du disque

Ne pas laver les parties métalliques en lave-vaisselle.
Les produits de lavage agressifs utilisé dans ces
appareils noircissent ces parties. Lavez-les a la
main en utilisant des produits vaisselle traditionnels.
Avant la premiere utilisation de lappareil nettoyer
les éléments qui en font partie.

Données techniques
0000000000

Les parametres techniques de lappareil figurent sur la
plaque signalétique du produit.

Temps de fonctionnement ininterrompu
Temps de repos avant un nouvel usage
Bruit de lappareil (Lwa)

Description de lappareil Q
0000000000

15 minutes
30 minutes
80 dB/A

0 Moteur de la centrifugeuse
e Bouton de linterrupteur
e Boucles de fixation

9 Entraineur

6 Bol mélangeur

6 Filtre

a Couvercle

9 Poussoir

Préparation avant utilisation e
0000000000

Avant la premiére utilisation, démonter
la centrifugeuse, laver et sécher les ’
piéces qui sont en contact avec le produit
transformé.

n Placer le moteur a proximité de la prise du réseau
sur une base stable.

e Attraper des deux cotés les boucles (verrous) de
fixation et les détacher du boitier du moteur.

9 Soulever les boucles (verrous) vers le haut pour les
détacher des fixations du couvercles et les rabaisser.

o Retirer le poussoir. Retirer le couvercle et le bol
meélangeur avec le filtre.

Montage de la centrifugeuse G
0000000000

n Poser le bol mélangeur sur le moteur de maniére
a ce que la goulotte tombe dans la fente du bloc moteur.

e Poser le filtre sur lentraineur, appuyer jusqu'a
ressentir une résistance, vérifier s'il est bien placé et s'il
pivote librement.

e Poser le couvercle sur le bol mélangeur.

o Relever les deux boucles (verrous) vers le haut et
placer les fixations dans les prises du couvercle.

e Serrer les boucles (verrous) contre le boitier du
moteur (un bruit caractéristique se fait entendre).

G Placer un récipient dune taille adaptée sous
lextrémité de la goulotte.

Mise en marche et utilisation Q
0000000000

o \Vérifier que linterrupteur est sur la position «O».

e Dérouler une longueur appropriée du cable
dalimentation. Si sa longueur est excessive il est
possible de le faire entrer par louverture qui se trouve
sur le c6té de la centrifugeuse.

ﬂ Mettre la fiche du cable dalimentation dans la prise
du réseau et mettre la centrifugeuse en marche au
moyen de linterrupteur.

e Mettre dans l'entonnoir le produit a traiter et
appuyer délicatement sur le poussoir.

Aprés la fin de lutilisation G
(extraction du jus)
0000000000

c Eteindre la centrifugeuse au moyen de linterrupteur.

e Retirer la fiche du cable dalimentation de la prise
du réseau.

e Démonter les parties de la centrifugeuse comme
pour le premier lavage.



Nettoyage et entretien de la
centrifugeuse
0000000000

e Aprés chaque utilisation de la centrifugeuse, la
nettoyer soigneusement sans attendre que le jus ou les
restes de fruits et de légumes ne séchent.

e Essuyer le bloc moteur de la centrifugeuse avec un
chiffon humide et du liquide vaisselle.

e Apreés utilisation laver les autres éléments : le bol, le
couvercle et le poussoir a l'eau chaude additionnée de
liquide vaisselle. Il est également possible de les laver
en lave-vaisselle & une température maximale de 60°C
(& lexception du filtre).

e Nettoyer les salissures dans les fentes et les recoins
a laide d'une brosse a vaisselle.

e Aprés une longue durée d'utilisation les éléments
plastiques peuvent prendre une coloration. Ceci ne doit
pas étre considéré comme un défaut.

e Aprés le lavage, sécher soigneusement toutes les
parties.

e Monter la centrifugeuse de la maniére indiquée au
point e

Que faire lorsque :
0000000000

La centrifugeuse ne fonctionne pas :
e Apporter la centrifugeuse au service de réparation.

La centrifugeuse extrait mal le jus, elle tremble et elle
vibre :

e Eteindre lappareil, nettoyer le filtre des restes qui
sont sur le filet de filtrage. Par ailleurs dans le cas ou le
réceptacle est rempli de restes, il convient de le vider.

e Dans le cas ou le filtre a subi des dommages
mécaniques il convient de le remplacer par un nouveau
filtre.

Comment extraire du jus de fruits et de
légumes :
oe00000000

® Retirer les pépins des fruits parce qu'ils risquent
dendommager la centrifugeuse.

o Nettoyer soigneusement les fruits et les légumes

a traiter.

e Laver les baies directement avant utilisation car elle
perdent rapidement leur fraicheur.

e |'extraction du jus de prunes, de baies, de framboises,
de poires molles et difficile. La pulpe de ses fruits
forme une masse spongieuse qui bouche les ouvertures
du filtre. Ces fruits peuvent étre traités en les mélangeant
en petites quantités avec dautres fruits ou légumes,

il convient alors de nettoyer le filtre plus souvent.

® Pour presser du jus de raisin, il convient de mettre les
grains entiers dans lentonnoir, aprés avoir retiré les tiges.
e Couper les fruits et les légumes qui ne passent pas
par lentonnoir.

o Ne mettre les fruits et les légumes dans 'entonnoir
quaprés avoir mis la centrifugeuse en marche.

® La valeur nutritive des fruits crus est proche de la
valeur des fruits et des légumes a lexception des fibres
qui sont éliminées au cours du processus d'extraction
du jus.

Le jus obtenu de certains fruits et

légumes a tendance a s’épaissir de

lui-méme. Ceci est di aux propriétés des
produits utilisés et ne dépend pas de la
centrifugeuse. Le jus obtenu peut ne pas étre
clair, mais c’est justement sous cette forme qu'il
le plus de valeurs nutritionnelles.

Mise au rebut
0000000000

Eliminez lemballage en respectant lenvironnement.
Toutes nos marchandises sont conditionnées
dans un emballage optimisé pour le transport.
En principe, ces emballages sont composés de
matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiere secondaire au Service Local
d'élimination des déchets.
Cet appareil est marqué selon la directive
E européenne 2012/19/UE relative aux appareils
électriques et électroniques usagés (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).
@. La directive définit le cadre pour une reprise et
£ une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE. S'informer auprés
du revendeur sur la procédure actuelle de recyclage.

Le fabricant n'est pas responsable des éventuels dommages
causés par une utilisation de lappareil non conforme a sa
destination ou pour une utilisation incorrecte.

Le fabricant se réserve le droit de modifier le produit a chaque
moment sans avertissement préalable dans le but de se
conformer aux dispositions légales, aux normes, aux directives
ou pour des motifs de construction, commerciaux, esthétiques
ou autres.



Prezadocliente! 0O 0000000000000

Parabéns pela escolha do nosso aparelho e seja
bem-vindo entre os utilizadores dos produtos ufesa.
Pedimos que se familiarize detalhadamente com

o manual de instrucdes. Deve prestar particular atencao
as indicagdes de seguranca. Manter o presente manual
para poder utiliza-lo no futuro.

Caracteristicas do aparelho
0000000000

A centrifugadora serve para a centrifugacao rapida

de sumos de frutas e vegetais com separacao
simultanea de residuos. A velocidade de centrifugagao
foi selecionada de modo a obter 6timos pardametros
de qualidade dos sumos. O sumo obtido na sequéncia
de centrifugacao pode conter pequenas particulas de
frutas (ou vegetais) que sdo vantajosas para a nossa
saude mas que podem reduzir a clareza do sumo. Este
efeito é propositado, considerando o fabricante da
centrifugadora que a conservacao dos maiores valores
nutricionais, dietéticos e das propriedades favoraveis
para a saude do sumo obtido, é mais importante

do que a sua clareza. A quantidade do sumo obtido

de 1 kg de matéria-prima depende do seu nivel de
frescura, bem como da limpeza do filtro e do estado
do disco de trituracdo (por ex. de um 1 kg de cenouras
frescas obtem-se 50-60% do sumo). As pecas que
tém contacto com as matérias-primas transformadas,
s&o feitas de materiais admitidos para o contacto com
alimentos.

Indicacées relativas a seguranca
e utilizacdo adequada da centrifugadora
XYY XY YYY X))

Antes de proceder a utilizacdo do aparelho,
tome conhecimento de todo o contetido do
manual de instrucées.

PERIGO!/ ADVERTENCIA! 9

A ndo observacgdo pode
causar lesées

Nao ativar o aparelho quando
o cabo de alimentacéo ou
a caixa da centrifugadora se

apresentarem visivelmente
danificados.

Caso o cabo de alimentacao
nao separavel sofra danos,
deve ser substituido pelo
fabricante, no ponto de servico
técnico especializado ou por
uma pessoa devidamente
qualificada, a fim de evitar
perigos.

Apenas o pessoal devidamente
instruido pode consertar

este aparelho. A reparacéo
indevidamente realizada

pode causar perigos graves
para o utilizador. No caso da
existéncia de falhas, dirija-se

a um ponto de assisténcia
técnica especializado.

Nao utilizar a centrifugadora
quando o filtro est4 danificado.
Antes de ativar a centrifugadora
verifique se a tampa esta
devidamente fixada com
patilhas de fixacéo.

Nunca soltar as patilhas de
fixacdo quando a centrifugadora
est4 em operacdo e quando

o filtro se encontra a girar.
Antes de trocar os acessorios
ou de se aproximar dos
elementos que se movimentam
durante o funcionamento da
centrifugadora, deve desativar
a mesma e desliga-la da fonte
de alimentacéo.

Desligar sempre o aparelho
quando 0 mesmo esta



abandonado sem vigilancia,
bem como antes da sua
montagem, desmontagem ou
limpeza.

Para calcar os produtos deve
utilizar apenas o calcador.
Manter cuidado especial durante
a operacdo da centrifugadora
na proximidade de criancas.
Nao colocar o aparelho numa
superficie molhada.

O presente aparelho ndo deve
ser operado por criancas,

pelo que o mesmo e o seu
cabo de alimentacdo devem
ser guardados afastados do
alcance das mesmas.

A picadora pode ser utilizada
por pessoas com capacidade
fisica, sensorial e psiquica
reduzidas ou por pessoas nao
familiarizadas com a mesma,
desde que tal utilizacdo se
realize sob vigiléancia ou depois
da instrucdo prévia e bem
entendida sobre os perigos
possiveis e sobre a utilizacado
segura do aparelho.
Assegure-se de que as criancas
ndo se encontram a brincar
com a picadora.

Utilize o aparelho apenas

em espacos interiores

a temperatura ambiente e até
2000 m acima do nivel do mar.

ATENCAO! ¢
A ndo observacgdo pode

causar danificacédo de bens

N&o sobrecarregar o aparelho com um aperto
demasiado grande de produtos ou um enchimento
demasiado grande do deposito de restos.

O espremedor de sumos esta equipado com uma
protec¢ao térmica, que ird desliga-lo no caso de
uma sobrecarga demasiado grande. Numa situacdo
dessas, deve desligar o espremedor de sumos com
o interruptor principal ou retirar a ficha da tomada

e deixar o aparelho para arrefecer (cerca de 10
minutos). Apds decorrer esse tempo, o espremedor
de sumos pode continuar o seu funcionamento.

Se continuar sem funcionar, deve entregar

o espremedor de sumos num ponto de servico.
Nao retirar a ficha da tomada elétrica puxando o cabo
de alimentac&o.

Ligar o aparelho apenas as tomadas elétricas

(de corrente alternada) com a voltagem
correspondente & colocada na placa de identificagéo
do aparelho.

N&o sobrecarregar o aparelho com a quantidade
excessiva de produto nem calcé-lo com demasiada
forca (com o calcador).

Logo que se observe as vibracdes ou a redugado

de rotacoes, deve-se desligar imediatamente

a centrifugadora. De seguida é necessario limpar

o filtro e o seu suporte.

Parar a operacao e desligar o aparelho da rede
elétrica quando o produto ficar bloqueado na
camara de enchimento ou no disco de trituracao.
Eliminar a causa de bloqueio.

Parar imediatamente o trabalho e desligar

o aparelho da rede elétrica quando qualquer liquido
entrar em contacto com o motor da centrifugadora.
Logo a seguir, mandar inspecionar a mesma num
ponto de assisténcia técnica autorizado.

N&o expor a centrifugadora a temperaturas
superiores a 60°C.

Nao deixar o aparelho ligado & rede elétrica sem
vigilancia.

Nao imergir a base do motor da centrifugadora em
4gua, nem lava-lo em agua corrente.

Para efetuar a limpeza da caixa da centrifugadora
nao utilizar detergentes agressivos na forma de
emulsdes, locdes, pastas, etc., podendo os mesmos
remover os simbolos graficos imprimidos, tais como
escalas, marcacdes, simbolos de adverténcia, etc.
Colocar a base do motor da centrifugadora na
proximidade de uma tomada elétrica, numa
superficie dura e estavel, de modo a n&o tapar os
orificios de ventilagéo colocados na base.



SUGESTAO

Informacdo relativa ao
produto e sugestdes sobre
a utilizacdo do mesmo

®

Este aparelho destina-se exclusivamente a uso
privado e doméstico. No caso da sua utilizacao
para fins industriais e gastronémicos, as condicoes
de garantia sofrerao alteracao.

Uma vez concluida a utilizacéo, desativar o aparelho
e desligar o cabo de alimentacao da tomada.

Para a limpeza dos elementos de metal,
particularmente do filtro com o disco cortante,
utilizar escovas moles.

N&o lavar as pecas de metal na maquina de lavar
loica. Os agentes de limpeza utilizados na mesma
fazem escurecer estas pecas. As mesmas devem
ser lavadas & mao, com detergentes tradicionais.
Antes da primeira utilizagdo da centrifugadora,
lavar bem as suas pecas e acessorios.

Dados técnicos
0000000000

Os pardmetros técnicos encontram-se na placa de
identificacdo do produto.

Tempo admissivel de trabalho continuo - 15 minutos
Tempo de intervalo antes da utilizagao seguinte

- 30 minutos

Ruido produzido pelo aparelho (Lwa) - 80 dB/A

Descricao do aparelho Q
eeo0000000

n Base do motor da centrifugadora
e Bot&o de ativar/ desativar

e Patilhas de fixagao

e Eixo do motor

e Tigela

e Filtro

a Tampa

6 Calcador

Preparacéo e funcionamento da e
centrifugadora
0000000000

Antes da primeira utilizacéo do presente
aparelho, deverd desmontd-lo e efetuar ’
a lavagem e secagem dos elementos que

terdo o contacto com o produto a transformar.

n Colocar o motor na proximidade de uma tomada
elétrica, numa superficie dura, limpa e seca.

e Pegar nas patilhas de fixagdo de ambos os lados
e afasta-los da base do motor.

9 Levantar as patilhas, libertando assim a tampa dos
encaixes, e baixar as mesmas.

e Retirar o calcador. Remover a tampa e a tigela
juntamente com o filtro.

Montagem da Centrifugadora G
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ﬂ Colocar a tigela na base do motor de modo a que
0 bocal se encaixe no recorte na base do motor.

9 Colocar o filtro no eixo do motor, pressionar
até ao fim e de seguida verificar se 0 mesmo esta
adequadamente fixo e que gira facilmente.

e Colocar a tampa na tigela.

e Levantar ambas as patilhas de fixagao e colocar os
seus encaixes nas fissuras da tampa.

6 Pressionar as patilhas de fixagao na base do motor,
até ouvir um “clique” caracteristico.

e Colocar um recipiente de altura adequada debaixo
do bocal.

Ativacdo da centrifugadora e a sua Q
operacao
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e Verificar se o bot&o de ativagao esté colocado na
posicao “0”".

e Desenrolar o cabo de alimentagéo dando-lhe
comprimento adequado. O excesso do cabo pode ser
enrolado dentro da base do motor através do orificio
que se encontra na parte lateral da centrifugadora.

“ Inserir a ficha do cabo de alimentagao na tomada
elétrica e ativar a centrifugadora premindo o botdo de
ativacao.

9 Colocar, na camara de enchimento, o produto
a centrifugar e premir delicadamente com o calcador.

Depois de acabada a operacéo G
(de centrifugac@o)
eoc0000000

n Desligar a centrifugadora premindo o botao de
ativacao.

e Desligar o cabo de alimentagdo da tomada elétrica.

e Desmontar os elementos da centrifugadora,
seguindo os passos indicados para a primeira lavagem.



Limpeza e conservacdo da
centrifugadora
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e Depois de cada utilizacdo da centrifugadora deve
ser lavada, evitando que as sobras de frutas e vegetais
€ 0 sumo sequem.

e Limpar a caixa do motor da centrifugadora com uma
pequena quantidade de detergente para lavar loica.

e Uma vez terminada a utilizagao, lavar os restantes
elementos do aparelho: tigela, tampa e calcador em
4gua quente com detergente para lavar loica. Estes
elementos (a excecdo do filtro) podem ser igualmente
lavados na méaquina de lavar loica, na temperatura
maxima de 60°C.

® As sujidades acumuladas em fissuras e nos cantos
devem ser removidas com a escova para lavar loica.

e Na sequéncia de utilizagdo duradoura da
centrifugadora podem aparecer manchas nos elementos
feitos em pléstico. N&o se deve trata-las como falha.

o Uma vez lavados todos os elementos, os mesmos
devem ser secados.

e Montar a centrifugadora, seguindo os passos

indicados na parte G

O que se pode fazer se:
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A centrifugadora nao funciona:

e Mandar inspecionar o aparelho ao ponto de
assisténcia técnica.

A centrifugadora separa mal o sumo e apresenta
vibracbes:

e Desligar o aparelho, limpar os residuos acumulados
no filtro. Adicionalmente esvaziar o dep6sito de
residuos.

e No caso de danificagdo do filtro, 0 mesmo deve ser
substituido por um novo.

Como obter o sumo de frutas e vegetais:
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e Das frutas com carocos os mesmos devem ser
removidos, pois podem danificar a centrifugadora.

® |avar bem as frutas e os vegetais destinados ao sumo.
® As frutas silvestres devem ser lavadas diretamente
antes da centrifugag&o devido ao facto de perderem
facilmente a sua frescura.

o E dificil obter o sumo de frutas tais como ameixas,
mirtilos, framboesas ou péras moles, porque a polpa
das mesmas transforma-se numa massa na forma

de esponja, entupindo os orificios do filtro. E possivel

fazer o sumo destas frutas, desde que se misture as
pequenas quantidades das mesmas com outras frutas
ou vegetais, mas neste caso é necessario limpar o filtro
com maior frequéncia.

e Querendo-se fazer o sumo de uvas, é necessario
colocar os cachos inteiros na cadmara de enchimento,
depois de removido o caule.

e Os vegetais e frutas que ndo caibam na cdmara

de enchimento devem ser primeiro cortados em
pequenos pedacos.

e Colocar os produtos a centrifugar na cdmara de
enchimento apenas depois de ligada a centrifugadora.
e O valor nutricional de sumos naturais é parecido
ao valor nutricional de frutas e vegetais, s6 que os
sumos n&o contém a fibra dietética removida durante
a centrifugagdo do sumo.

O sumo obtido de algumas frutas

e vegetais tem propenséo para se tornar
mais denso. Este facto deve-se as
propriedades de produtos utilizados

e é alheio a centrifugadora. O sumo obtido
pode néo ser claro, sendo este o mais valioso
e desejado para os fins alimentares.

Eliminac&o do aparelho
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Eliminar a embalagem de forma ecolégica. Para
0 seu transporte, as nossas mercadorias contam
com uma embalagem optimizada. Esta consiste - em
principio - em materiais ndo contaminantes que devem
ser entregues como matéria prima secundaria ao
servico local de eliminag&o de lixos.
Este aparelho estd marcado em conformidade
E com a Directiva 2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamentos eléctricos
e electronicos (waste electrical and electronic
equipment - WEEE). A directiva estabelece o quadro
para a criagdo de um sistema de recolha e valorizacdo
dos equipamentos usados valido em todos os Estados
Membros da Unido Europeia. Contactar o revendedor
especializado para mais informacdes.

O fabricante ndo assume a responsabilidade por eventuais
danos ocorridos na sequéncia de utilizagao do aparelho em
desacordo com a sua funcdo ou da sua operagao inadequada.
O fabricante reserva-se o direito de modificar o produto em
qualquer momento, sem avisar previamente sobre este facto,

a fim de adaptar o produto as prescricoes da lei, normas,
diretivas ou por razdes de construcdo, comerciais, estéticas, etc.
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Koszonjuk, hogy On a mi készilékinket vasarolta meg
és egyben 0dvozoljuk az UFESA cég termékeinek
felhasznaldi kozott.

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.
Kulénos figyelmet kell szentelni a biztonséagi
elsirasoknak. Orizze meg a hasznalati utasitast késébbi
hasznalatra.

A készilék jellemzéi
0000000000

A gyUmolcscentrifuga gyimolcsok és zoldségek
levének gyors kipréselésére szolgal a gyumalcspép
egyidejU elkulonitése mellett. A centrifugélés
sebessége Ugy lett megvalasztva, hogy az igy nyert
levek megérizzék optimalis mindségi jellemzdiket.

A rostos levek a gyimolesok (zoldségek) egészségre
nézve hasznos apro darabjait is tartalmazzak, melyek
miatt a |é nem annyira attetsz6. Ez azonban szandékos,
mivel a gyimolescentrifuga gyartdja szerint fontosabb
az igy nyert levek tap-, egészséguqyi és diétas
értékének lehetd legnagyobb mérték megérzése,
mint azok tisztaséga. Az 1 kg alapanyagbdl nyerhet6 &
mennyisége figg az alapanyag frissességétdl, tovabba
a szUr6 tisztasagatol és a reszelbtarcsa allapotatol

(pl. a sérgarépa esetében): az arany kb. 50-60%.

A feldolgozott termékekkel kapcsolatba kerulé részek
olyan anyagokbol készultek, amelyek élelmiszerekkel
érintkezhetnek.

Biztonsagos kezelésre vonatkozé
utasitasok
(XYY XY YYY X))

A késziilék haszndlata elétt tanulmdnyozza Gt
a jelen utmutaté egészét.

VESZELY! / VIGYAZAT! @
Sérilésveszély

Ne inditsa el a készUléket, ha

a héaldzati kabel sérult, vagy

a gép boritasa lathatéan sérult.
Ha a készulék
csatlakozdvezetéke megsérul,

akkor azt a gyartéval vagy
annak Ugyfélszolgélataval vagy
hasonldan képzett szakemberrel
ki kell cseréltetni, a veszélyek
elkerUlése érdekében.

A készUlék javitasat kizarélag
szakképzett személy végezheti.
A helytelenUl végzett javitas
komoly veszélyt jelenthet

a hasznalé szédméra.
Meghibasodéas esetén forduljon
szakszervizhez.

Ne hasznélja

a gyUmolcscentrifugét, ha

a forgd sz0r6 sérult.

A készUlék hasznalata el6tt
ellendrizze, hogy a fedél
megfeleléen rogzitve van

a rogzité fulekkel.

Ne nyissa ki a rogzité fuleket,
ha a gyUmoélcscentrifuga Uzemel,
és a szUr6 forog.

Kapcsolja ki a készuléket

és huzza ki a csatlakozéjat

a tartozékok cseréje, vagy

a hasznélat kozben mozgd
részek megérintése el6tt.
Mindig huzza ki a tapcsatlakozét
a konnektorbdl, ha a készuléket
felugyelet nélkul hagyja, vagy
mielétt szétszereli, 6sszeszereli,
vagy tisztitani kezdi.

A gyUmolcsok betoldsahoz
kizarélag a tomdeszkozt
hasznélja.

Gyermekek jelenlétében
kulonosen évatosan jarjon el

a készulék hasznalata kozben.



Ne éllitsa a gyumalcscentrifugat
nedves felUletre.

A készuléket gyermekek

nem hasznélhatjak! Tartsa

a készuléket és tapkabelét
gyermekek 4ltal el nem érheté
helyen.

A készUléket csokkent
szellemi, érzékszervi
képességgel, vagy mentalis
fogyatékkal él6, valamint
tapasztalatlan személyek

is hasznalhatjak felugyelet
mellett, vagy ha megtanultak
a készulék biztonsagos
hasznéalatat és megértették az
abbol eredd veszélyeket.
Gyermekek nem jatszhatnak

a készulékkel.

A készulék csakis

zart helyiségekben,
szobahémeérsékleten torténd
hasznélatra alkalmas,
maximalisan 2000 méteres
tengerszint feletti magassagban.

FIGYELMEZTETES! ”
Kdrosodds veszélye

Ne terhelje tul a készuléket a termékek tul erés
leszoritasaval illetve a maradéktartaly tultoltésével.
A gyumolcsprés rendelkezik egy termikus biztonséagi
rendszerrel, mely kikapcsolja a készuléket tulterhelés
esetén. llyen esetben kapcsolja ki a gyumalcsprést

a fékapcsoléval, illetve huzza ki a dugét

a konnektorbdl és hagyja lehdlni (kb. 10 percig).
Ennek az idének az elteltével a gyumolcsprés ismét
Uzembe helyezhet6. Ha a gyumalcsprés még mindig
nem mUkadik, vigye szakszervizbe.

Ne hizza ki a csatlakozot a hélézati dugaszoldaljzatbol
a kabelnél fogva.

A készilék csak olyan (valtoaramu)
dugaszoléaljzathoz csatlakoztathato, melynek
fesziltsége megfelel a készulék tipustablajan
megjelolt értéknek.

Ne terhelje tul a készuléket tdl sok termékkel,

sem pedig azok (a tomdbeszkozzel vald) tol erés
adagolasaval.

Azonnal kapcsolja ki a készuléket, ha er6s vibraciot
vagy a fordulatszam csokkenését észleli. Tisztitsa
meg a sz0r6t és annak burkolatéat.

Allitsa le a készuléket, és huzza ki a csatlakozojat,
ha a termék beszorul az adagolé télcsérbe vagy az
aprito tarcsaba. Szintesse meg a szorulas okat.
Azonnal 4llitsa le a késziléket, és hizza

ki a csatlakozojat, ha a gyimalcscentrifuga
motorjahoz valamilyen folyadék jutott. Ellenériztesse
a gyumélcscentrifugat szakszervizben.

Ne tegye ki a gyumaélcscentrifugat 60°C-nal
magasabb hémeérsékletnek.

Ne hagyja az elektromos halozathoz csatlakoztatott
készuléket felugyelet nélkal.

Ne meritse a készilék motorjat viz aléd. Ne mossa
el folyovizben.

A burkolat tisztitdsahoz ne hasznaljon surold
hatéasu tisztitoszereket (pl. emulzié, tisztitokrém,
fényesit6 formajaban). Ezek a szerek eltavolithatjak
az olyan grafikus jeléléseket, mint példaul
meértékegységek, jelolések, figyelmezteté jelek, stb.
Helyezze a késziléket egy dugaszoldaljzat kozelébe
sik, stabil feltletre, Ugyelve, hogy a szell6z6 nyilasok
ne legyenek eltakarva.

TANACS ,
Téjékoztato a termékrél és

tandcsok a haszndlatdval
kapcsolatban

Ez a készulék csak haztartasban vagy haz korul valo
alkalmazasra készult. A vendéglatdipari felhasznalas
esetén a garancia feltételei modosulnak.

Hasznalat utan huzza ki a készuléket.

A fém alkatrészek, kulonésen az éles darabold
tarcsaval rendelkez6 szliré mosogatésahoz
hasznéaljon egy puha kefét.

A fém alkatrészeket ne mossa el mosogatdgépekben.
Az ezekben a berendezésekben hasznélt agressziv
tisztitoszerek a fenti alkatrészek mattulasat
okozzék. Mosogassa ezeket az alkatrészeket kézzel,
hagyomanyos mosogatdszereket hasznélva.

Els6 hasznélat elétt alaposan mossa el a készulék
minden elemét.



Miszaki adatok
0000000000

A mUszaki adatok a készUlék adattablajan kerultek
feltuntetésre.
Megengedett folyamatos Uzemidd 15 perc
A pihentetés id6tartama az ismételt hasznélat el6tt

30 perc
80 dB/A

Leiras Q

A készilék keltette zaj (Lwa)

ﬂ Motoregység

e Kikapcsolé gomb
© Rogzits fulek

e Tengely csatlakozo
e LégyUjt6 pohar
e Sz0r6 szita

@ redel

6 TomGeszkoz

Hasznalat el6tt e
0000000000

Az elsé haszndlat elétt szerelje szét
a gyumélcscentrifugdt, mossa el és
szdritsa meg a feldolgozandé termékkel

érintkezd alkatrészeket.

“ A motort allitsa az elektromos dugaszoldaljzat
kozelébe, stabil, tiszta és széaraz feliletre.

9 Fogja meg két oldalrél alulrél a rogzité fuleket és
huzza el 6ket a motor burkolatatél.

e Emelje fel a rogzits fuleket, engedje ki a fedelet,
majd engedje le a rogzitd fuleket.

a Vegye ki a tomdeszkdzt. Vegye le a fedelet,
és a talat a szUrével.

A gyUmélcscentrifuga G
Osszeszerelése

“ Tegye a poharat a motorra Ugy, hogy a vajat a motor
boritasan talalhat6 bevagéasba talaljon.

9 Tegye fel a sz0r6t a meghajtora, Utkdzésig nyomja
be, majd ellendrizze, hogy jol van-e betéve, és kénnyen
forog-e.

e Tegye fel a fedelet a poharra.

e Emelje fel mindkét rogzitéfilet, és horgaikat tegye
a fedélen talalhato nyilasba.

e Nyomja a régzit6 fileket a motor burkolatahoz (egy
jellegzetes pattand hang hallhato).

6 A valyu kifolydja alé allitson egy megfelels
magassagu edényt.

A gyumélcscentrifuga Uzembe Q
helyezése és hasznélata
0000000000

e Ellendrizze, hogy a kapcsold a 0" allasban van.

o Megfelelé hosszUsagu kabelt tekerjen le.

A felesleges részt a készulék burkolata alatt tarolhatja.
A centrifuga oldalan talalhaté nyildson keresztul dugja
a felesleges kabel részt a készulékhazba.

0 Dugja be a késziléket és kapcsolja be.

9 Tegye be a betoltd télcsérbe a centrifugalandd
terméket, és finoman nyomja be a témdeszkozzel.

Hasznélat utan (gyomélcslé G
centrifugélas utan)
0000000000

n Kapcsolja ki a késziléket.
9 Huzza ki a készulék csatlakozojat.

e Szedje szét a gyumolcscentrifugat - mint az elsé
mosogatashoz.

Karbantartas
0000000000

e A gyumolcscentrifugat hasznalata utan alaposan ki
kell tisztitani. Ne hagyja, hogy a gyimoélcs és z6ldség
maradék beleszaradjon.

® A motoregység boritasat torélje at egy
mosogatoszeres vizzel benedvesitett ronggyal.

o A munka befejezése utdn mossa el a tobbi
tartozékelemet (légyUjtd poharat, fedelet és

a tomoeszkozt) is langyos mosogatoszeres vizben.
Oblitse le és szaritsa meg 6ket. Ezeket a tartozékokat
mosogatogépben is elmoshatja max. 60°C-on (a szita
kivételével).

® A hézagokban és sarkokban lerakédott szennyezédést
egy Uvegmoso kefével tavolitsa el.

o |dével a mUanyagbdl készilt elemek elszinezédhetnek.
Ezt nem kell hibanak tekinteni.

e Elmoséas utan minden elemet alaposan szaritson meg.
® Rakja 6ssze a készuléket a G részben leirt médon.



Mit kell csinalni, ha:
0000000000

A gyumalcscentrifuga nem mikaodik:

® Adja szervizbe a gyUmolcscentrifugat.

A gyimélescentrifuga gyengén valasztja ki a lét,

a készilék vibral:

e Kapcsolja ki a készuléket, tisztitsa meg a szUr6t, Uritse
ki a hulladék tartalyt.

® A szUr6 mechanikus sérilése esetén cserélje ki Ujra.

Hogyan centrifugézza ki a gyumolcsok
és zoldségek levét:
0000000000

e Tavolitsa el a magokat a gyumolcsokbél, mivel
karosithatjak a gyumolcscentrifugét.

e Alaposan mossa meg a feldolgozandé gyumolcsoket
és zoldségeket.

e A bogyds gyumolcsoket kozvetlendl a feldolgozas
el6tt mossa meg, mivel gyorsan elveszitik frissességuket.
® Szilvabol, afonyabdl, malnabol és puha

kortébél problémaés a é kivalasztasa. Ezeknek

a gyumolcsoknek a rostjai eltomitik a sziré nyilasait.
Ezeket a gyumolcsoket Ugy tudja feldolgozni, ha kis
mennyiségben mas gyumalcsokkel vagy zoldségekkel
keveri Gssze Gket. Ebben az esetben gyakrabban kell
tisztitani a szrét.

o Amikor sz6ll6bél facsarja ki a lét, tegye az egész
fUrtot az adagolotolcsérbe a furt fas szarat nélkal.

e Feldolgozas el6tt a nagyobb zoldségeket és
gyumolcsoket vagja fel kisebb darabokra.

e A gyumolesoket és zoldségeket csak

a gyumolescentrifuga beinditasa utan dobja az
adagolotolesérbe.

e A nyers gyUmolcslevek tapértéke megkozeliti

a gyumolcsok és zoldségek tapértékét, azzal

a kulonbséggel, hogy nem tartalmazzak a centrifugélasi
folyamatban eltavolitott rostokat.

Némely gyimélcsbél és z6ldségbél

kinyert lé hajlamos a besdirdsédésre. ’
Ez az dllapot a felhaszndlt alapanyagtaol

fiugg, és fuggetlen a gyimélcscentrifugdtol.
Eléfordulhat, hogy a kinyert lé nem szdirt tiszta,
de éppen az ilyen lé rendelkezik a legnagyobb
tapértékkel.

Kornyezetbarat hulladékkezelés
0000000000

Az arucikkeink optimalizalt csomagolésban
kertlnek kiszallitasra. Ez alapvetéen a nem
szennyezé anyagok hasznélataban nyilvanul meg,
amelyek leadhatok a helyi hulladékkezelé kozpontban
masodlagos nyersanyagként.
A készulék a 2012/19/EK, az elektromos és
K elektronikus hasznalt készulékekrdl sz6lo
(waste electrical and electronic equipment
- WEEE) eurépai irdnyelveknek megfelel6en
van jelélve. Ez az irdnyelv megszabja a hasznalt
készulékek visszavételének és értékesitésének kereteit
az egész EU-ban érvényes modon. Az aktuélis
artalmatlanitasi Utmutatasokrol kérjuk, téjékozddjon
szakkereskedéjénél vagy a helyi 6nkormanyzatnal.

A gyart6 nem véllal felel6sséget a készilék nem
rendeltetésszer( hasznalatabol vagy a hasznalati utasitasban
foglaltaktol eltéré felhasznalasabol eredé esetleges karokért.
A gyarto fenntartja magénak a jogot a termék barmikori,
elézetes bejelentés nélkoli megvaltoztatasara, annak az
érvényes jogszabalyokhoz, szabvanyokhoz, iranyelvekhez valé
igazitasara, vagy a konstrukcios, kereskedelmi, esztétikai és
egyéb okokbdl torténé modositasara.
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BSH Electrodomésticos Espafia SA. 12-17
Ronda del Canal Imperial de Aragén, 18-20
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